Priklady k cviceni usudku a postrehu 5.dil

1) Jaka jsou dalsi tFi Cisla v posloupnosti 1,2, 4, 7, 11, 162......ccccceeevveerrvrrcrseecreneennens
2) Soucet péti po sobé jdoucich sudych cisel je 180. Urci tato Cisla.

JSOU O CiSIa .eoeeeeeeeeeeceee e e ce e
3) Kolik ¢tverct je na obrazku?

Na obrazku je.............. Ctvercu.

4) Skola dostala za sbér bylin 1500KE. Pét nejlepsich tiid bylo odménéno tak, Ze kazda
nasledujici dostala vidy o 50k¢ méné nez predchazejici. Kolik dostala trida, ktera
skoncila ve sbéru na druhém misté?

Trida na 2.misté dostala .........cccceevurrcnnnnen. K¢

5) Jakou c¢ast stolu pokryl mamincin ubrus?

6) Zjisti velikost vedlejsSich uhla a a B, jestlize je uhel a je dvakrat vétsi nez uhel B

0= ceerenneeens R . IR .
7) Vypocitej povrch télesa sloZzeného z krychli¢ek o hrané délky 2cm.

8) Vypocitej:

? :3 +5,6 -12,6 .8 32

9) Zkouska poctarské napaditosti:
Mezi Cislice vloz takova znaménka pocetnich operaci, aby byly spInény nasledujici
rovnosti, nékdy je treba pouzit i zavorky:

1 2 3 4-=1
1 2 3 4=2
1 2 3 4=3
1 2 3 4=4
1 2 3 4=5



Piiklady k cvic¢eni usudku a postfehu 5.dil RESENI

1) Jaka jsou dalsi tFi Cisla v posloupnosti 1, 2, 4, 7, 11, 16, 22, 29, 37

2) Soucet péti po sobé jdoucich sudych cisel je 180. Urci tato Cisla.
Jsou to Cisla 32, 34, 36, 38, 40

3) Kolik ¢tverct je na obrazku?

Na obrazku je14 ctvercd.

4) Skola dostala za sbér bylin 1500KE. Pét nejlepsich tiid bylo odménéno tak, Ze kazda
nasledujici dostala vidy o 50k¢ méné nez predchazejici. Kolik dostala trida, ktera
skoncila ve sbéru na druhém misté?

Trida na 2.misté dostala 350Kc¢
5) Jakou c¢ast stolu pokryl mamincin ubrus?

Jednu polovinu

10) Zjisti velikost vedlejsich uhli a a B, jestlize je Ghel a je dvakrat vétsi nez uhel B
a=120° B =60°
6) Vypocitej povrch télesa slozeného z krychlicek o hrané délky 2cm.

Povrch télesa: 104cm?

7) Vypocitej:

33 :3 11 +5,6 16,6 -12,6 4 .8 32

8) Zkouska poctarské napaditosti:
Mezi Cislice vloz takova znaménka pocetnich operaci, aby byly splnény nasledujici
rovnosti, nékdy je treba pouzit i zavorky:
1.2+ 3-4-=1
1.2.3-4=2
1+2.3-4=3
(1+2):3.4=4
(1+2).3-4=5



